

Predstavenie spoločností DPPS s.r.o. a Designa Parking@Access s.r.o

Obidve spoločnosti zastupujú rovnakých dodávateľov a výrobcov parkovacích a prístupových systémov na Slovensku a v Českej republike. Cieľom našich ponúk je priniesť klientom maximálnu prepojenosť jednotlivých služieb.

V poslednom čase môžeme za najväčší úspech považovať realizáciu kompletnej modernizácie a rozšírenie parkovacieho a navigačného systému v obchodnom centre Chodov v Prahe, ktoré teraz disponuje už približne 4.000 parkovacími miestami a je najväčším obchodným centrom v našich krajinách.

Ďalšou veľkou akciou bola inštalácia parkovacieho systému pri Ostravar Aréne v Ostrave, kde došlo k prepojeniu a zjednoteniu prístupových a parkovacích médií pre parkovanie v okolí so vstupom na futbalový štadión.

V druhej polovici tohto roku sme tiež dokončili inštaláciu navigačného systému v obchodnom centre Europa v Banskej Bystrici a tento systém budeme ďalej rozširovať.

Novinkou v našom produktovom portfóliu sú:

- parkovacie automaty od firmy Hectronic, spolu s veľmi zaujímavým riešením pre malé parkovacie plochy so závorou, tzv. systém HecTwin. Parkovacie automaty, samozrejme, umožňujú i platbu pomocou kreditnej karty, prípadne bankovkami.
- inteligentné monitorovacie kamery, ktoré umožňujú sledovanie zaparkovaných vozidiel na voľných plochách, prípadne zasielanie informácií o voľných parkovacích miestach do mobilných aplikácií a na informačné tabule.
- vozidlo, ktoré umožňuje monitorovať zaparkované vozidlá na uliciach a vyhodnocuje, či má vodič zaplatený parkovací lístok alebo či ide o rezidenta. Informácie o priestupku automaticky zasiela na vybrané koncové zariadenie.
- rezervačný systém pre nákladné autá na záchytných parkoviskách pri diaľniciach.
- rôzne rezervačné systémy fungujúce cez webové rozhranie a pomocou inteligentných mobilných telefónov či mobilných aplikácií a pod.

Poskytujeme i poradenskú činnosť pri zadávaní nových projektov.

Radi Vám poskytneme ďalšie podrobné informácie o všetkých našich súčasných aktivitách.

Viac informácií na <http://www.designa.cz/>.